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Ôåîäàëû

0. Ìåæäó 9 ïëàíåòàìè Ñîëíå÷íîé ñèñòåìû ââåäåíî êîñìè÷åñêîå ñîîáùåíèå. Ðàêå-
òû ëåòàþò ïî ñëåäóþùèì äâóñòîðîííèì ìàðøðóòàì:
Çåìëÿ�Ìåðêóðèé, Ïëóòîí�Âåíåðà, Çåìëÿ�Ïëóòîí, Ïëóòîí�Ìåðêóðèé, Ìåðêóðèé�
Âåíåðà, Óðàí�Íåïòóí, Íåïòóí�Ñàòóðí, Ñàòóðí�Þïèòåð,Þïèòåð�Ìàðñ, Ìàðñ�Óðàí.
Ìîæíî ëè äîáðàòüñÿ ñ Çåìëè äî Ìàðñà?
1. Â ñòðàíå Ñåìåðêà 15 ãîðîäîâ, êàæäûé èç êîòîðûõ ñîåäèíåí äîðîãàìè íå ìåíåå,
÷åì ñ 7 äðóãèìè. Äîêàæèòå, ÷òî èç ëþáîãî ãîðîäà ìîæíî äîáðàòüñÿ äî ëþáîãî
äðóãîãî (âîçìîæíî, ïðîåçæàÿ ÷åðåç äðóãèå ãîðîäà).
2. 8 øàõìàòèñòîâ èãðàþò â îäíîêðóãîâîé òóðíèð ïî øàøêàì. Âå÷åðîì îäíîãî èç
äíåé ñîðåâíîâàíèé, ïîïèâàÿ ÷àé, êàæäûé èç íèõ íàçâàë ñêîëüêî îí ñûãðàë ïàðòèé
íà äàííûé ìîìåíò. Ìîãëè ëè ó íèõ ïîëó÷èòñÿ íàáîðû: a) 9, 8, 8, 7, 6, 5, 5, 4; b) 7,
7, 6, 5, 4, 2, 2, 1; c) 5, 5, 4, 4, 2, 2, 2, 2; d) 6, 6, 6, 5, 5, 3, 2, 2?
3. Â ïñèõèàòðè÷åñêîé áîëüíèöå åñòü ãëàâíûé âðà÷ è ìíîãî ñóìàñøåäøèõ. Â òå÷åíèå
íåäåëè êàæäûé ñóìàñøåäøèé îäèí ðàç â äåíü êóñàë êîãî-íèáóäü (âîçìîæíî è ñåáÿ).
Â êîíöå íåäåëè îêàçàëîñü, ÷òî ó êàæäîãî èç áîëüíûõ ïî äâà óêóñà, à ó ãëàâíîãî
âðà÷à � ñòî óêóñîâ. Ñêîëüêî ñóìàñøåäøèõ â áîëüíèöå?
4. Äëÿ íàòóðàëüíûõ x, y, z èçâåñòíî, ÷òî x2+ y2 = z2. Äîêàæèòå, ÷òî õîòÿ áû îäíî
èç íèõ äåëèòñÿ íà 5.
5. Ïóñòü a è b íåêîòîðûå ïîëîæèòåëüíûå äåéñòâèòåëüíûå ÷èñëà, ïðè÷¼ì a > b.
Êàêàÿ èç äðîáåé � a/b èëè b/a � ìåíüøå îòëè÷àåòñÿ îò ÷èñëà 1?
6. Ìîæíî ëè íàðèñîâàòü íà ïëîñêîñòè 9 îòðåçêîâ òàê, ÷òîáû êàæäûé ïåðåñåêàëñÿ
ðîâíî ñ òðåìÿ äðóãèìè?
7. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ñïîñîáîâ âûïèëèòü èç øàõìàòíîé äîñêè ïðÿìîóãîëüíèê,
èäóùèì ïî ãðàíèöàì êëåòî÷åê? (Ìîæíî âûðåçàòü èç ñåðåäèíû.)

Â 2006 ãîäó Ïëóòîí ïåðåñòàë áûòü ïëàíåòîé, ñòàâ êàðëèêîâîé ïëàíåòîé.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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